

Jegyzőkönyv

a Délvidéki Aero Club 1930. vezetőségének
2013. július 04-én, a 6720 Szeged, Kazinczy u. 2. szám alatti klubhelyiségben
tartott vezetőségi üléséről

Jelen vannak:

Balázs Gábor elnök
Balog Tamás megbízott
Hegedűs Tibor megbízott
Katona Sándor elnökhelyettes
Majdán Péter elnökhelyettes
Nagy Gábor megbízott
Mátó Gabriella jegyzőkönyvvezető
Kmetovics Milán

Balázs Gábor:

Üdvözlök mindenkit vezetőségi ülésünkön! A 7 fős vezetőségből 5 fő jelen van, az ülés szavazatképes.

Napirendi pontjaink a következők:

- ◆ Az egyesület gazdasági helyzetének áttekintése,
- ◆ Az egyesület pénzeszközei felhasználásának megbeszélése,
- ◆ Közgyűlés előkészítése,
- ◆ Alapszabály módosítás előkészítése,
- ◆ Tagsági jogviszonyok áttekintése, tagrevízió,
- ◆ Bohata István hagyatékával kapcsolatos ügyek,
- ◆ Egyebek.

A tagságnak a közgyűlésen kinyilatkoztatott véleménye alapján a vezetőségnek beszélnie kell a pénz felhasználásunk módjáról, és javaslatot kell tennie a közgyűlésnek.

A jelenlévők beszéltek a pénzfelosztás elveiről és mértékéről. Felmerült a taglétszám, az intenzitás, illetve a versenysport tevékenység mértékének figyelembe vétele a különböző szakosztályoknál. A vezetőségi tagok végül kompromisszumra jutottak és Balázs Gábor elnök szavazásra tette fel a kérdést.

Balázs:

Kérlek benneteket, szavazzatok arról, hogy a közgyűlés elé terjeszthetjük-e a következő felosztási arányt: Vitorlázórepülő Szakosztály javára 56 % a Sárkányrepülő Szakosztály javára 18 %, a Klasszikus Ejtőernyős Szakosztály javára 12,4 % és a Progresszív Ejtőernyős Szakosztály javára 13,6 %.

Szavazás:

A vezetőségi tagok a fenti javaslatot egyhangúlag elfogadták, hogy a fenti javaslatot terjesztik a közgyűlés elé elfogadásra.

Balázs:

Egyelőre a pénzt, amit megszavazunk nem fogjátok tudni korlátlanul költeni, akkor tudunk majd igazán hozzájutni, ha jogerőre emelkedik az én elnökségem a Törvényszéknél.

Leghamarabb július 19-én, pénteken tudunk közgyűlést tartani.

A vezetőségi tagok megvitatták a szóba jöhető közgyűlési időpontokat.

Balázs Gábor:

A közgyűlés napirendi pontjainak javaslom a következőket:

- Elnöki megnyitó.
- Mandátumvizsgáló bizottság beszámolója a szavazatképes létszámról, szavazatképesség megállapítása.
- Szavazás a levezető elnök, a szavazatszámlláló bizottság, a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről.
- A levezető elnök ismertetője a napirendi pontokról, és azok elfogadása.
- Döntéshozatal a 15 millió forintos tőkeinjekció szakosztályok közötti felosztásának arányairól.
- Tájékoztató a néhai Bohata János által az egyesületre hagyott örökségről.
- Tájékoztató a LEADER pályázatról.

- Egyebek.
- Elnöki zárszó.

Van-e valakinek más napirendi pont javaslata?

Kérlek benneteket, hogy szavazzatok arról, elfogadjátok-e a fenti időpontot és a napirendi pontokat?

Szavazás:

A jelenlévők egyhangúlag elfogadták a napirendi pontokat, és hogy a közgyűlést 2013. július 19. péntek 18 órára, szavazatképtelenség esetén a megismételt közgyűlést aznap 19 órára hívja össze a vezetőség

Balázs Gábor:

Van-e valakinek Alapszabály módosítási javaslata?

Javaslat nem lévén, térjünk át következő napirendi pontunkra! Péter, légy szíves beszélj a LEADER pályázatról!

Majdán Péter beszámolt a LEADER pályázat megírásának, elbírálásának és elutasításának folyamatáról és háttéréről.

Hegedűs Tibor:

A Vitorlázórepülő Szakosztály felterjeszti Semperger László növendéket a próbaidős tagok sorába. Magunkkal hoztuk az írásos bemutatkozását.

A vezetőség a felterjesztést tudomásul vette és Semperger Lászlót átsorolta a növendékek közül a próbaidős tagok sorába.

Balázs:

A következő közgyűlés előtt szeretném törölni a jogfenntartó tagok közül azokat, akik az alapszabály szerinti kötelezettségüknek évek óta nem tesznek eleget.

Ezek után Balázs Gábor és Katona Sándor beszámolt a vezetőségnek a néhai Bohata István János által az egyesületre hagyott ingatlan kapcsán folyó hagyatéki tárgyaláson történekről, az ingatlan többi részének megvásárlásával kapcsolatos lehetőségekről, intézkedésekről, valamint az ingatlant terhelő közüzemi tartozásokról. A jelenlévők beszéltek az ingatlan jövőbeni hasznosításának, illetve értékesítésének lehetőségeiről.

Az egyebek napirendi ponthoz kapcsolódóan Majdán Péter beszámolt a Vitorlázórepülő Szakosztály által 2013.VII.27-VIII.10. között megrendezésre kerülő Vitorlázórepülő Nemzeti Bajnokság és Flatland Cup előkészületeiről, várható résztvevői létszámáról

Balázs:

Van-e valakinek egyéb mondanivalója?

Köszönöm a konstruktív együttműködést! Remélem, egy sikeres közgyűlés lesz előttünk! A tagdíjfizetést lehet mondani a tagoknak.

Egyéb említésre méltó téma nem lévén, az ülést bezárom.

k.m.f.

Elnök:



Jegyzőkönyvvezető:



Jegyzőkönyv hitelesítő:

Jegyzőkönyv hitelesítő:

